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BiRINCi BOLUM: YAZMA 30 Puan

Asagidaki konuyla ilgili 200-250 kelimelik bir kompozisyon yaziniz.

Avrupa Birligi’nin kararlari hayatimizi nasil etkiler?

iKINCi BOLUM: OKUMA ANLAMA 30 Puan

BIRINCI METIN

A. Metne gore dogru olani isaretleyin. 1X2=2 puan
a

B. Metinde asagidakilerden hangisine deginilmemistir? 1X2=2 puan
d

C. Yukaridaki metin ile ilgili secenegi isaretleyin. 2X2=4 puan
1.a 2.b

iKiNCIi METIN

Asagidaki bilgilerden hangilerine metinde deginilmemistir? isaretleyiniz.
6X2=12 puan

1. | Cocuklarin oynayabilecedi parklarin sayisi gunumuzde gittikge
azalmaktadir.

2. | Parklar yalnizhgi, sessizligi ve gizemi temsil eder.

3. | Parklarda en ¢ok ¢ocuklar vakit gegirirler. \
4. | Parklar yalniz insanlarin sigindigi yerlerdir.

5. | insanlar parklarda yeni insanlarla tanisma firsati bulurlar. \
6. | Park, gocuklarin 6zgur olabildikleri tek yerdir.



UcUNCU METIN
Lutfen tablodaki ciimlelerin devamini metne gore bulunuz. 5X2=10 puan

1.e 2.¢ 3.d 4.a 5.b

UCUNCU BOLUM: DiL KULLANILIMI 40 Puan

A. Uygun segenegi isaretleyiniz. 5X2=10 puan
1.d 2.a 3.a 4.d 5.b
B. Dogru ciimle kurmak igin kelimeleri siraya koyunuz. 5X2=10 puan

1. Yasli adam, otobusteki genclere yuksek sesle konugsmamalarini baska insanlari
rahatsiz etmemelerini sdyledi.

2. Gunumuzde insan hayati igin Ust sinir 120 yil ama tiptaki gelismeler sayesinde artik
insanlarin 150 yil yasamasi mumkun olacakmis.

3. Delikanl artik firtinali havada ve karanlikta yuzuyormus, bu nedenle yonunua yitirmis.
4. Bilim adamlari Mars’ta ve baska galaksilerde hayat izleri ariyor ama yakin zamanda
uzay tatili mumkun degil gibi.

5. ingiliz bilim adamlari 2000 kisi tizerinde “dedikodu” hakkinda bir arastirma yapmis.

C. Uygun se¢enegi isaretleyiniz. 5X2=10 puan

1.d 2.a 3.c¢c 4.c 5.c

D. Asagidaki metnin bosluklarini kutudaki kelimeleriyle doldurunuz.
10X1=10 puan

Ug arkadastilar. Calistiklari isyerlerinden ayrilali (1) daha (i¢ ay olmustu. Biriktirdikleri
(2) Uc bes kurus parayla bir torna atélyesi agmiglardi. isleri umduklarindan daha iyi
gidiyordu. Hepsinin keyfi yerindeydi. Sadece Hasan biraz ortaklarindan rahatsizdi (3).
Zira ortaklari artik isyeri sahibi olmalarina (4) ragmen bir is¢i mantigiyla hareket
ediyorlardi. Yetistirmeleri gereken igler oldugu halde (5) her giin saat bes bucukta isi
birakiyorlardi. Hasan ise ertesi gun teslim edilmesi gereken siparigleri yetistirebilmek
(6) icin gece yarilarina kadar calisiyordu. Hafta sonlari ise Ali ile Ertan gUnlerini glin
ederek gecirirken Hasan servise gidiyordu ve servisten kazandigi (7) paralari son
kurusuna kadar sirketin hesabina yatiriyordu. Hasan ortaklarina ne kadar dil doktiyse
(8) de kar etmemisti. Derken Korfez Savasi patlak vermisti. isleri bicak gibi (9)
kesilmisti. Hasan sirketi ayakta tutabilmek icin kapi kapi dolasip siparis almaya (10)
calisiyordu.(...)



